

今日泰山

市政协十一届四次会议闭幕

补选唐家品为市政协主席,补选彭华、任先德为市政协副主席



24日,历时5天的泰安市政协第十一届四次会议,圆满完成各项议程胜利闭幕。图为泰安市政协主席唐家品(前排左一)与原泰安市政协主席高儒林(前排左二)握手致意。

本报记者 刘丽 摄

>>详见 C02 版

A promotional poster for Midea (美的) featuring large, stylized text '美的豪礼' (Midea's Generous Gift) and '狂送' (Furious Giveaway). The poster is filled with various Midea kitchen appliance products like pressure cookers,电磁炉 (induction cooktops), rice cookers, and food containers, each with a '狂送' banner and promotional text. The background is orange with yellow stars and bubbles.

防止学生成为“盖章族”

泰安二中指定实践活动主题

→ 详见 C05 版

本报周刊导读

预订机票、酒店请拨 116114 或 114

今日 C01–C08 版

编辑:侯海燕 组版:左晓明

蟹票热卖
蟹都汇给力迎新春

当一种美味俨然引领饮食时尚和品位，必然受到广大消费者的热捧。”一上桌百味齐，“吃遍天下百样菜，不抵家中一只蟹”，被誉为“天下第一鲜”的大闸蟹早已被大多数消费者认可，春节将至，“蟹缘汇”每日人流如织便可知，今年是给力的新年好礼非大闸蟹莫属。

好蟹难觅购蟹正当时
“这个时候的大闸蟹肥膏腴油多，营养非常丰富，同时，正宗的好蟹唯此，选择蟹脐汇大闸蟹作为礼品，突显了礼品大闸蟹的稀缺性，也该礼品的

品位,增色不少。”正在选择春节礼品的市民何先生说道。
盈都汇大闸蟹全国连锁机构泰安店的黄经理告诉记者,盈都汇是全国市场上第一个将大闸蟹礼包推向市场的企业,大闸蟹礼包的出现,为喜欢吃大闸蟹的人提供了最便捷的礼品选择,将大闸蟹作为礼品送朋友,既体现了对朋友的关怀,又不失风度。

精美蟹票送出别样祝福

谓费了不少心思, 瑞景设计独具匠心, 更显送礼品位和档次, 为了满足顾客送礼和单位发福利的不同需要, 瑞锦汇水产有限公司特制作 200 元、600 元、1000 元、2000 元各种面值瑞景, 满足不同需求, 一券在手, 随吃随取, 全国发货, 只有真正的大品牌才能做到如此周到细致的服务, 美味好礼如此贴心, 何不心动一下?

还在犹豫什么？
为了让广大消费者能品尝到震都汇精品大闸蟹，特开通咨询热线：661 8858，同时，市民可直接到擂鼓石大街与微陡峰路交叉口东 50 米路南震都汇

